
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2024–2025 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van de leden Becker en Ellian (beiden VVD) aan de Staatssecretaris
van Justitie en Veiligheid over Holocausteducatie (ingezonden 11 maart 2025).

Mededeling van Staatssecretaris Coenradie (Justitie en Veiligheid)
(ontvangen 1 april 2025).

Vraag 1
Herinnert u zich de afspraak in het Hoofdlijnenakkoord dat inburgering kennis
over de Holocaust en de slachtoffers daarvan moet omvatten en de uitwer-
king hiervan in het regeerprogramma, namelijk «kennis over de Holocaust
wordt een vast onderdeel van inburgering»?

Vraag 2
Op welke wijze heeft u uitvoering gegeven aan de gewijzigde motie-Diederik
van Dijk c.s. waarin de regering wordt verzocht bij de uitwerking van het
Hoofdl(nenakkoord en/of het Nationaal Plan Versterking Holocausteducatie te
betrekken dat nieuwkomers een bezoek brengen aan een locatie zoals het
Nationaal Holocaustmuseum in het kader van hun inburgering?1

Vraag 3
Klopt het dat u nog geen stappen heeft gezet om Holocausteducatie zo
spoedig mogelijk onderdeel te maken van de inburgering van nieuwkomers?
Zo ja of nee, waarom?

Vraag 4
In hoeverre beseft u dat bij het tegengaan van antisemitisme, inburgering een
belangrijke rol speelt?

Vraag 5
Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat kennis over de Holocaust een vast
onderdeel van inburgering wordt en binnen welke termijn kan de Kamer een
voorstel hiertoe verwachten?

Vraag 6
Kunt u deze vragen afzonderlijk en binnen drie weken beantwoorden?

1 Kamerstuk 30 950, nr. 399.
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Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Becker en
Ellian (beiden VVD), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en
Veiligheid over Holocausteducatie (ingezonden 11 maart 2025) niet binnen de
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle
benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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